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ITALIAN DESIGN, 
GREEN 
TECHNOLOGIES, 
RELIABILITY

DESIGN ITALIANO, TECNOLOGIE 
GREEN, AFFIDABILITÀ
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Iconic design and evolved comfort. Products from 
the hospitality range, number one in the world in terms 
of energy efficiency, seamlessly combine timeless 
design and the most advanced, environmentally 
friendly technology.

Design iconico e comfort evoluto. I prodotti della 
gamma hospitality, primi al mondo per efficienza 
energetica, rappresentano il perfetto connubio tra il 
design senza tempo e la tecnologia più avanzata nel 
rispetto dell’ambiente. 



THE BEST KNOW 
HOW FOR A 
BETTER COOLING 
EXPERIENCE

Indel B produces minibars with two different 
refrigeration systems and is the partner 
of prestigious hotel and cruise ship chains.

Indel B produce minibar con due sistemi di 
refrigerazione differenti ed è partner di prestigiose 
catene alberghiere e navi da crociera.

AFFIDABILITÀ E 
PERFORMANCE ELEVATE 
PER UN’ESPERIENZA 
SENZA PRECEDENTI
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"ECOSMART" 
COMPRESSION SYSTEM

High energy saving, extremely 
efficient and silent.

THERMOELECTRIC 
SYSTEM

High energy saving, silent, lightweight 
and capable of operating at any angle  

(recommended for cruise ships).

SISTEMA A COMPRESSORE "ECOSMART" 
Ad alto risparmio energetico, estremamente 

efficace e silenzioso.

SISTEMA TERMOELETTRICO
Ad alto risparmio energetico, silenzioso, dal peso 

contenuto e funzionamento a qualsiasi grado 
di inclinazione (indicato per navi da crociera).

Our technologies  
Le nostre tecnologie
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ECOSMART 
SYSTEM

ECOSMART: 
INTELLIGENT 
SYSTEM
ECOSMART: UN SISTEMA 
INTELLIGENTE
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TIMER MODE
MODALITÀ TIMER

ECOSMART MODE
MODALITÀ ECOSMART

The Timer Mode programs the compressor's 
operation for a minimum of 6 hours over 24 hours, 
thus reducing the overall energy consumption.

Il Timer Mode programma i tempi di funzionamento 
del compressore per un minimo di 6 ore nell’arco 
delle 24 ore contenendo i consumi.

SMART MODE - The Smart Mode turns the 
compressor on and off depending on whether the 
guest is in the room or not. This system requires an 
Energy Saver in the room.

SMART MODE - Lo Smart Mode regola l’accensione 
e lo spegnimento del compressore in base alla 
presenza o assenza dell’ospite in camera. 
L’utilizzo del sistema Smart richiede la presenza in 
camera di un Energy Saver. 

ECO MODE - If the room is unoccupied for more than 
24 hours, the minibar switches to Eco Mode, saving up 
to 30% more energy.

ECO MODE - Nel caso in cui la camera non sia 
impegnata da un ospite per più di 24 ore, il minibar 
attiva la funzione Eco Mode con un ulteriore risparmio 
energetico fino al 30%.



 

Environmental Responsibility
Responsabilità ambientale

Indel B professionally operates in compliance with 
stringent environmental principles. There can be 
no talk of excellence without compliance with all 
environmental conformity dynamics and without 
orienting processes and the selection of materials 
towards ecosustainability.

Every single Indel B product uses efficient energy 
saving and responsible consumption systems 
(like stand-by and switch off, programmed cooling 
cycles and constant temperature maintenance on 
low power settings), in compliance with the European 
energy labelling Directive and (EU) Regulation 
2017/1369.

Indel B segue una deontologia professionale 
rigorosa nei confronti dell’ambiente. Non si può 
parlare di eccellenza se non vengono osservate 
tutte le dinamiche di conformità ambientale e senza 
orientare i processi e la selezione dei materiali in 
un’ottica di ecosostenibilità.

Ogni prodotto Indel B utilizza sistemi efficienti di 
risparmio energetico e consumo responsabile 
(come stand-by e spegnimento, cicli di 
raffreddamento programmati e mantenimento 
costante delle temperature a basso regime) nel 
rispetto della Direttiva Europea sull'etichettatura 
energetica e del Regolamento (UE) 2017/1369.

MONEY
SAVER

You are staying at a facility that has chosen 
minibars from the K ECOSMART range as part 
of its sustainability plan, top energy efficiency 
class products with ecological coolant gas (CFC 
free).

Stai soggiornando in una struttura che ha scelto 
i minibar della gamma K ECOSMART all’interno 
del suo piano di sostenibilità, prodotti che 
hanno la migliore classe di efficienza energetica 
e gas refrigerante ecologico (CFC free).

INDEL B GREEN PARTNER

Minding energy
L’energia in testa

Indel B products perfectly respect both the 
ecological and economic aspects, with the total 
abandonment of water-ammonia absorption 
technology, and the replacement with refrigerant 
gas with low environmental impact. 
The compressor minibar has incredible energy 
savings, allowing the purchase to be fully 
amortized in just 6 months (ref. average EU energy 
cost September 2023).

I prodotti Indel B rispettano perfettamente 
sia l'aspetto ecologico sia quello economico, 
con l’abbandono totale della tecnologia ad 
assorbimento acqua-ammoniaca, e la sostituzione 
con gas refrigerante a basso impatto ambientale. 
I minibar a compressore sono caratterizzati da un 
incredibile risparmio energetico, permettendo di 
ammortizzare totalmente l’acquisto in appena 6 
mesi (rif. costo medio energia EU settembre 2023).

The environmental and energy variable, in recent 
years, has taken on more and more space in the 
evaluations and choices of hoteliers, entrepreneurs 
and customers of all kinds. On the one hand the 
ecological aspect, with a climate emergency that 
pushes people to think and take part in change. On the 
other hand, the economic one, a fundamental factor of 
choice given the surge in energy supply costs.

La variabile ambientale ed energetica, negli ultimi 
anni ha preso sempre più spazio nelle valutazioni e 
nelle scelte di albergatori, imprenditori e clienti di ogni 
tipo. Da un lato l’aspetto ecologico, con un’emergenza 
climatica che spinge a ragionare e a prendere parte 
al cambiamento. Dall’altro quello economico, fattore 
di scelta fondamentale vista l’impennata dei costi di 
approvvigionamento energetico.

Traditional absorption system
Tradizionale sistema ad assorbimento

Ecosmart System
Ecosmart System

Indel B has replaced all absorption-based systems with compressor 
technologies. More safety, more savings, less environmental impact.
Indel B ha sostituito tutti i sistemi ad assorbimento con tecnologie a 
compressore. Più sicurezza, più risparmio, meno impatto ambientale.

Ammonia-water absorption 
refrigeration system

Sistema di refrigerazione ad 
assorbimento acqua-ammoniaca

Refrigerant gases with 
low environmental impact

Gas refrigeranti a basso  
impatto ambientale

H

H H
N

8 9



11

CUBE FREESTANDING 
Red Dot Design Award 2023

Fridom breaks all design rules, bringing the minibar 
out of its hiding place and transforming it into a piece 
of furniture that disregards gravity and finds its place 
under the spotlight.

Fridom libera il minibar da ogni imposizione progettuale e lo trasforma 
in un oggetto di arredo capace di abbattere la gravità, spostarsi dal 
classico nascondiglio sotto la scrivania e prendersi il proprio spazio 
sotto i riflettori come elemento di design.

LIBERO DAGLI INCASSI, LIBERO 
DALLE REGOLE

FREE FROM 
CONSTRAINTS, 
FREE FROM RULES
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HORIZON YCON FLYINGBAR
EVO

Product class
Classe di prodotto 25 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 395x796x240  mm

Consumption
Consumi

0,207 kWh/24
(230V / 50Hz)

PLUS

Soft opening and closing system 
delicately accompanies the door. 
Sistema di apertura e chiusura 
ammortizzato che accompagna 
delicatamente la porta.  

Product class
Classe di prodotto 25 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 796x395x240 mm

Consumption
Consumi

0,207 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Product class 
Classe di prodotto 25 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 530x530x235 mm

Consumption
Consumi

0,208 kWh/24h
(230V / 50 Hz)

CUBE
COUNTERTOP

CUBE
FREESTANDING

Product class
Classe di prodotto 30 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 465x465x430 mm

Consumption
Consumi

0,209 kWh/24h
(230V / 50wHz)

Product class
Classe di prodotto 30 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 927x465x430 mm

Consumption
Consumi

0,209 kWh/24h
(230V / 50Hz)
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Technical data Dati tecnici 

Readings with a room temperature of +25°C/77°F in accordance with the 
CEI EN 62552:2013 standard. Indel B reserves the right to modify technical 
characteristics and design without prior notice. Refrigerators with moderate 
temperature, not suitable for the storage of fresh foods.

*Direction of door opening customisable upon placing order. 

Dati rilevati con temperatura ambiente di +25°C/77°F secondo la norma CEI EN 
62552:2013. Indel B si riserva il diritto di modificare le caratterisitiche tecniche e 
il design senza preavviso. Frigoriferi con temperatura moderata non adatti per la 
conservazione di alimenti freschi.

*Direzione di apertura della porta personalizzabile al momento dell’ordine.

HORIZON YCON FLYINGBAR 
EVO

CUBE 
COUNTERTOP

CUBE 
FREESTANDING

Product class (litres)
Classe di prodotto (litri) 25 L 25 L 20 L 30 L 30 L

Dimensions
HxWxD (mm)
Dim. AxLxP (mm) 

395x796x240 796x395x240 530x530x235 465x465x430 927x465x430

Consumptions (kWh/24h)
Consumi (kWh/24h) 0,207 0,207 0,208 0,209 0,209

Energy efficiency class 
Classe di efficienza 
energetica

E 
(former A++)

E 
(former A++)

E 
(former A++)

E 
(former A++)

E 
(former A++)

Voltage
Tensione 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz

Cooling gas
Gas di raffreddamento R600a R600a R600a R600a R600a

Net weight (kg)
Peso netto (kg) 28 26 23,7 28 33

Installation
Installazione

Wall mounted
Montaggio a parete

Wall mounted
Montaggio a parete

Wall mounted
Montaggio a parete

Countertop
Da appoggio

Freestanding
Libera installazione

Door opening
Apertura porta

Drop down
A ribalta

Left / Right*
Sinistra / Destra*

Left / Right*
Sinistra / Destra*

Left / Right*
Sinistra / Destra*

Left / Right*
Sinistra / Destra*

Optional - - -
Double USB port

Doppia presa USB 
Double USB port

Doppia presa USB 



MINIBAR A COMPRESSORE

COMPRESSOR 
MINIBARS
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With the latest high-performance compressors, 
cyclopentane insulation and  coolant gas (R600a), 
these minibars belong to the highest energy efficiency 
classes on the market, delivering excellent savings in 
terms of consumptions. 

ULTRASILENZIOSI, ECO-
FRIENDLY E DAL DESIGN  
SEMPRE ATTUALE.
Grazie ai nuovissimi compressori altamente performanti, all’isolamento 
a ciclopentano e al gas di raffreddamento (R600a), nelle migliori classi 
di efficienza energetica presenti sul mercato garantendo un eccellente 
risparmio in termini di consumi.

ULTRA SILENT, 
ECO-FRIENDLY 
AND TIMELESS 
DESIGN.
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K CELLAR 36 
ECOSMART

K20 
ECOSMART
PV BLACK

K40 ECOSMART
PV BLACK

PLUS

– Removable shelves
Ripiani estraibili  
– Removable shelf  
for snacks and soft drinks
Ripiano estraibile dedicato 
a snack e soft drink

Product class
Classe di prodotto 99 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 

715x590x565 mm 
Door included
Porta inclusa

Consumption
Consumi 

0,284 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Product class
Classe di prodotto 20 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 440x420x390 mm

Consumption
Consumi 

0,211 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Product class
Classe di prodotto 40 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 555x400x480 mm

Consumption
Consumi

0,214 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Optional

Wine bottle holder
 (3 bottles)
Portabottiglie vino
 (3 bottiglie) 

K60 ECOSMART
PV BLACK

K40 ECOSMART
PV 3D

Product class
Classe di prodotto 60 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 570x495x495 mm

Consumption
Consumi

0,271 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Optional

Wine bottle holder
 (3 bottles)
Portabottiglie vino
 (4 bottiglie) 

Product class
Classe di prodotto 40 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 555x400x480 mm

Consumption
Consumi 

0,214 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Optional

Wine bottle holder 
(3 bottles)
Portabottiglie vino 
(3 bottiglie) 

K20 
ECOSMART
PV

Product class
Classe di prodotto 20 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 440x420x390 mm

Consumption
Consumi

0,211 kWh/24h
(230V / 50Hz)
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K35 ECOSMART
PV

K40 ECOSMART
PV

K60 ECOSMART
PV

Product class
Classe di prodotto 35 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 555x400x435 mm

Consumption
Consumi

0,214 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Optional

Wine bottle holder 
(3 bottles)
Portabottiglie vino 
(3 bottiglie)

Product class
Classe di prodotto 60 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 570x495x495 mm

Consumption
Consumi

0,271 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Optional

Wine bottle holder  
(3 bottles)
Portabottiglie vino  
(4 bottiglie) 

Product class
Classe di prodotto 40 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 555x400x480 mm

Consumption
Consumi

0,214 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Optional

Wine bottle holder  
(3 bottles)
Portabottiglie vino  
(3 bottiglie) 

Product class
Classe di prodotto 20 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 440x420x380 mm

Consumption
Consumi

0,137 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Product class
Classe di prodotto 40 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 555x400x470 mm

Consumption
Consumi

0,137 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Optional

Balcony shelf rack for 
1.5 L bottles
Balconcino porta-
bottiglie da 1,5 L 

K20
ECOSMART

K40 
ECOSMART

K35 
ECOSMART

Product class
Classe di prodotto 35 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 555x400x425 mm

Consumption
Consumi

0,134 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Optional

Balcony shelf rack for 
1.5 L bottles
Balconcino porta-
bottiglie da 1,5 L 
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Product class
Classe di prodotto 60 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 570x495x485 mm

Consumption
Consumi

0,137 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Optional

Balcony shelf rack for 
1.5 L bottles
Balconcino porta-
bottiglie da 1,5 L 

K60 
ECOSMART

KD50 
ECOSMART

Product class
Classe di prodotto 50 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 

420x550x500 mm
Handle excluded
Maniglia esclusa

Consumption
Consumi

0,268 kWh/24h
(230V / 50Hz)

PLUS
– Door with panel insert
Porta pannellabile 
– Glass door (optional)
Porta in vetro (Optional)
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K CELLAR  36 
ECOSMART

K20 
ECOSMART
PV BLACK

K40 
ECOSMART
PV BLACK

K60 
ECOSMART
PV BLACK

K40 
ECOSMART

PV 3D

K20 
ECOSMART

PV

K35 
ECOSMART

PV

K40 
ECOSMART

PV

K60 
ECOSMART

PV

K20 
ECOSMART

K35 
ECOSMART

K40 
ECOSMART

K60 
ECOSMART

KD50 
ECOSMART

Product class (litres)
Classe di prodotto (litri) 99 20 40 60 40 20 35 40 60 20 35 40 60 50

Dimensions HxWxD (mm)
Dimensioni AxLxP (mm) 

715x590x565
Door included
Porta inclusa 

440x420x390 555x400x480 570x495x495 555x400x480 440x420x390 555x400x435 555x400x480 570x495x495 440x420x380 555x400x425 555x400x470 570x495x485
420x550x500

Handle excluded
Maniglia esclusa 

Consumptions (kWh/24h)
Consumi (kWh/24h)

0,284 0,211 0,214 0,271 0,214 0,211 0,214 0,214 0,271 0,137 0,134 0,137 0,137 0,268

Energy efficiency class 
Classe di efficienza 
energetica

F 
(former A++)

E 
(former A++)

E 
(former A++)

F 
(former A++)

E 
(former A++)

E 
(former A++)

E
(former A++)

E 
(former A++)

F 
(former A++)

C 
(former A+++)

C 
(former A+++)

C 
(former A+++)

C 
(former A+++)

F 
(former A++)

Voltage*
Tensione* 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz

Cooling gas
Gas di raffreddamento R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a

Net weight (kg)
Peso netto (kg) 46 18,7 22,8 25,5 22,8 18,7 21,8 22,8 25,5 15,3 17,3 19,1 21 26

Gross weight (kg)
Peso lordo (kg) 51,2 19,8 24,4 27,7 24,4 19,8 23,4 24,4 27,7 16,4 18,9 20,7 23,2 28

Type of door
Tipo di porta 

Glass door
Porta vetro 

Reversibile 
glass door

Porta vetro 
reversibile 

Reversibile 
glass door

Porta vetro 
reversibile 

Reversibile 
glass door

Porta vetro 
reversibile 

Reversibile 
glass door

Porta vetro 
reversibile 

Reversibile 
glass door

Porta vetro 
reversibile 

Reversibile 
glass door

Porta vetro 
reversibile 

Reversibile 
glass door

Porta vetro 
reversibile 

Reversibile 
glass door

Porta vetro 
reversibile 

Reversible door 
with panel insert
Porta reversibile 

pannellabile 

Reversible door 
with panel insert
Porta reversibile 

pannellabile 

Reversible door 
with panel insert
Porta reversibile 

pannellabile 

Reversible door 
with panel insert
Porta reversibile 

pannellabile 

Door with panel 
insert
Porta 

pannellabile 

Packaging dimensions 
HxWxD (mm)
Dimensioni imballo 
AxLxP (mm)

820x700x700 500x490x460 620x470x530 630x560x560 620x470x530 500x490x460 615x465x490 620x470x530 630x560x560 500x490x460 610x460x490 610x470x520 630x560x560 480x610x565

Optional – –

Wine bottle 
holder 

(3 bottles)
Portabottiglie 

vino (3 bottiglie) 

Wine bottle 
holder 

(4 bottles)
Portabottiglie 

vino (4 bottiglie)

Wine bottle 
holder 

(3 bottles)
Portabottiglie 

vino (3 bottiglie)

–

Wine bottle 
holder 

(3 bottles)
Portabottiglie 

vino (3 bottiglie)

Wine bottle 
holder 

(3 bottles)
Portabottiglie 

vino (3 bottiglie)

Wine bottle 
holder 

(3 bottles)
Portabottiglie 

vino (3 bottiglie)

–

Balcony shelf 
rack for 1.5 L 

bottles
Balconcino porta-

bottiglie da 1,5 L 

Balcony shelf 
rack for 1.5 L 

bottles
Balconcino porta-

bottiglie da 1,5 L 

Balcony shelf 
rack for 1.5 L 

bottles
Balconcino porta-

bottiglie da 1,5 L 

–

Technical data Dati tecnici 
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All products are also available upon request in the 230V-50/60Hz or 115V-60Hz 
versions (except for K CELLAR 36 ECOSMART).

Readings taken with a room temperature of +16°C/+61F and +32°C/90F in 
accordance with the CEI EN 62552:2020 standard.  Indel B reserves the right to 
modify technical and design characteristics without prior notice. Refrigerators 
with moderate temperature, not suitable for the storage of fresh foods.

Tutti i prodotti sono disponibili a richiesta anche nelle versioni 230V-50/60Hz o 
115V-60Hz  (no K CELLAR 36 ECOSMART).

Dati rilevati con temperatura ambiente di +16°C/61F e +32°C/90F secondo 
le norme CEI EN 62552:2020.  IndelB si riserva il diritto di modificare le 
caratteristiche tecniche e di design senza preavviso. Frigoriferi con temperatura 
moderata non adatti per la conservazione di alimenti freschi. 
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MINIBAR TERMOELETTRICI 

THERMOELECTRIC 
MINIBARS
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Indel B thermoelectric Peltier effect minibars are 
a valid compromise between the most evolved 
compressor systems and traditional absorption ones. 
They are lightweight, making them especially suitable 
for cruise ship installation.

SEMPLICITÀ ED EFFICIENZA. 
I minibar termoelettrici Indel B a effetto Peltier rappresentano un 
valido compromesso tra i più evoluti sistemi a compressore ed i 
tradizionali sistemi ad assorbimento. Grazie al loro peso ridotto sono 
particolarmente indicati per l'installazione su navi da crociera. 

SIMPLICITY 
AND EFFICIENCY
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DRINK T20 PLUS DRINK T40 PLUSDRINK T30 PLUS

Product class
Classe di prodotto 20 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 440x420x380 mm

Consumption
Consumi

0,331 kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

Product class
Classe di prodotto 30 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 520x390x400 mm

Consumption
Consumi

0,263 kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

Product class
Classe di prodotto 40 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 555x400x470 mm

Consumption
Consumi

0,270 kWh/24h
(230V - 50/60 Hz)

Optional

Balcony shelf rack for 
1.5 L bottles
Balconcino porta-
bottiglie da 1,5 L
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DRINK T60 PLUS

Product class
Classe di prodotto 60 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 570x495x485 mm

Consumption
Consumi

0,430 kWh/24h
(230V - 50/60 Hz)

Optional

Balcony shelf rack for 
1.5 L bottles
Balconcino porta-
bottiglie da 1,5 L

DRINK T20 PLUS DRINK T30 PLUS

Product class
Classe di prodotto 20 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 440x420x390 mm

Consumption
Consumi

0,640 kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

Product class
Classe di prodotto 30 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 520x390x410 mm

Consumption
Consumi

0,555 kWh/24h
(230V-50/60 Hz)



Product class
Classe di prodotto 30 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 480x385x385 mm

Consumption
Consumi

0,359 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Product class
Classe di prodotto 40 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 550x405x440 mm

Consumption
Consumi

0,441 kWh/24h
(230V / 50Hz)

Product class
Classe di prodotto 30 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 470x390x380 mm

Consumption
Consumi

0,622 kWh/24h
(230V / 50Hz)
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DRINK T40 PLUS BREEZE T30

Product class
Classe di prodotto 40 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 555x400x480 mm

Consumption
Consumi

0,647 kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

Optional

Wine bottle holder 
(3 bottles)
Portabottiglie vino 
(3 bottiglie) 

TD50

Product class
Classe di prodotto 50 L

Dimensions HxWxD
Dimensioni AxLxP 

420x550x500 mm
Handle excluded
Maniglia esclusa 

Consumption
Consumi

0,501 kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

33

BREEZE T40 BREEZE T30 PV



3534

Technical data Dati tecnici

DRINK T20 PLUS DRINK T30 PLUS DRINK T40 PLUS DRINK T60 PLUS DRINK T20 PLUS PV DRINK T30 PLUS PV DRINK T40 PLUS PV TD50 BREEZE T30 BREEZE T40 BREEZE T30 PV

Product class (litres)
Classe di prodotto (litri) 20 30 40 60 20 30 40 50 30 40 30

Dimensions HxWxD (mm)
Dimensioni AxLxP (mm) 440x420x380 520x390x400 555x400x470 570x495x485 440x420x390 520x390x410 555x400x480 420x550x500 480x385x385 550x405x440 470x390x380

Consumptions (kWh/24h)
Consumi (kWh/24h) 0,331 0,263 0,270 0,430 0,640 0,555 0,647 0,501 0,359 0,441 0,622

Energy efficiency class 
Classe di efficienza energetica G F F G G G G G G 

(former A)
G 

(former A+)
G 

(former B)

Voltage*
Tensione* 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz

Net weight (kg)
Peso netto (kg) 10 11 13,5 19 13,2 13,7 19 17,5 11,2 12,8 15,5

Gross weight (kg)
Peso lordo (kg) 12 12 15 20,5 15 15 20 18,5 12,5 14,2 17

Type of door
Tipo di porta 

Reversible panel door
Porta reversibile 

pannellabile

Reversible panel door
Porta reversibile 

pannellabile

Reversible panel door
Porta reversibile 

pannellabile

Reversible panel door
Porta reversibile 

pannellabile

Reversible glass door 
Porta vetro reversibile

Reversible glass door 
Porta vetro reversibile

Reversible glass door 
Porta vetro reversibile

Reversible panel door
Porta reversibile 

pannellabile

Reversible door 
Porta reversibile

Reversible door 
Porta reversibile

Reversible glass door 
Porta vetro reversibile

Packaging dimensions 
HxWxD (mm)
Dimensioni imballo 
AxLxP (mm)

500x500x460 580x470x480 585x470x480 630x560x560 500x490x460 580x470x480 585x470x480 - 510x460x480 585x465x490 520x430x460

Optional - -

Door shelf rack for 1.5 L 
bottles

Balconcino 
porta-bottiglie da 1,5 L 

Door shelf rack for 1.5 L 
bottles

Balconcino 
porta-bottiglie da 1,5 L

- -

Wine bottle holder 
(3 bottles)

Portabottiglie 
vino (3 bottiglie)

- - - -

* All products are available upon request in the 115V-60Hz version. 

Readings taken with a room temperature of +25°C/77°F in accordance with 
the CEI EN 62552:2013 standard. Indel B reserves the right to modify technical 
and design characteristics without prior notice. Refrigerators with moderate 
temperature, not suitable for the storage of fresh foods.

* Tutti i prodotti sono disponibili a richiesta in versione 115V-60Hz. 

Dati rilevati con temperatura ambiente di +25°C/77°F secondo la norma CEI EN 
62552:2013. Indel B si riserva il diritto di modificare le caratterisitiche tecniche e 
il design senza preavviso. Frigoriferi con temperatura moderata non adatti per la 
conservazione di alimenti freschi.
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CASSEFORTI

SAFES
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Our hotel safes are designed to deliver excellent 
security and elegant design. The display is intuitive 
and easy to use. A complete range of safes in which 
robustness, functionality and design seamlessly 
combine to satisfy all requirements.

INFALLIBILI E AFFIDABILI. 
Le nostre casseforti per hotel sono progettate per offrire un’elevata 
sicurezza e un design elegante. Il display è intuitivo e facile da usare. Una 
gamma completa di casseforti che coniuga robustezza, funzionalità e 
design, in grado di soddisfare ogni esigenza. 

INFALLIBLE 
AND RELIABLE



External dimensions 
HxWxD
Dimensioni esterne AxLxP 

130x400x350 mm

Internal dimensions 
HxWxD
Dimensioni interne AxLxP 

73x370x340 mm

Emergency opening
Apertura di emergenza

IB card or mechanical 
key
IB card o chiave 
meccanica

External dimensions 
HxWxD
Dimensioni esterne AxLxP 

200x450x400 mm

Internal dimensions 
HxWxD
Dimensioni interne AxLxP 

160x380x315 mm

Emergency opening
Apertura di emergenza

Mechanical key or 
6-digit master code
Chiave meccanica o 
master code di 6 cifre

External dimensions 
HxWxD
Dimensioni esterne AxLxP 

170x300x230 mm

Internal dimensions 
HxWxD
Dimensioni interne AxLxP 

160x290x170 mm

Door opening
Apertura porta 

Right or left
(not reversible)*
Destra o sinistra 
(non reversibile)*

Emergency override
Apertura di emergenza 

IB card or
mechanical key
IB card o chiave
meccanica

External dimensions 
HxWxD
Dimensioni esterne AxLxP 

220x430x350 mm

Internal dimensions 
HxWxD
Dimensioni interne AxLxP 

210x420x295 mm

Door opening
Apertura porta 

Right or left
(not reversible)*
Destra o sinistra 
(non reversibile)*

Emergency override
Apertura di emergenza 

IB card or
mechanical key
IB card o chiave
meccanica

External dimensions 
HxWxD
Dimensioni esterne AxLxP 

220x500x355 mm

Internal dimensions 
HxWxD
Dimensioni interne AxLxP 

215x485x290 mm

Door opening
Apertura porta 

Right or left
(not reversible)*
Destra o sinistra 
(non reversibile)*

Emergency override
Apertura di emergenza 

IB card or
mechanical key
IB card o chiave
meccanica
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SAFE TOP OPEN
PLUS SMART

SAFE 10 
PLUS SMART

SAFE DRAWER

PLUS

– Elegant black glass door and 
curved body
Elegante e raffinata porta in 
vetro nero e profilo smussato  
– Access to contents with 
drawer system
Accesso al contenuto sistema 
a cassetto 
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SAFE 30 PLUS 
SMART

SAFE 35 PLUS 
SMART

SAFE 30 P PLUS 
SMART

External dimensions 
HxWxD
Dimensioni esterne AxLxP 

220x430x350 mm
Door knob excluded
Escluso pomello 
di apertura

Internal dimensions 
HxWxD
Dimensioni interne AxLxP 

210x420x295 mm

Door opening
Apertura porta 

Right or left (not 
reversible)*
Destra o sinistra 
(non reversibile)*

Emergency override
Apertura di emergenza 

IB card or mechanical 
key
IB card o chiave 
meccanica
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SAFE 30 EASY

External dimensions 
HxWxD
Dimensioni esterne AxLxP 

200x420x380 mm

Internal dimensions 
HxWxD
Dimensioni interne AxLxP 

195x415x320 mm

Door opening
Apertura porta 

Right only
Solo destra 

Emergency override
Apertura di emergenza 

Mechanical key or 
master code
Chiave meccanica o 
master code 
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Technical data Dati tecnici

SAFE TOP OPEN 
PLUS SMART

SAFE
DRAWER

SAFE 10
PLUS SMART

SAFE 30
PLUS

SAFE 30
PLUS SMART

SAFE 35
PLUS SMART

SAFE 30 P
PLUS SMART

SAFE 30
EASY

External dimensions HxWxD (mm)
Dimensioni esterne AxLxP (mm) 130x400x350 200x450x400 170x300x230 220x430x350 220x430x350 220x500x355

220x430x350
Excluding opening knob

Escluso pomello di apertura 
200x420x380

Internal dimensions HxWxD (mm)
Dimensioni interne AxLxP (mm) 73x370x340 160x380x315 160x290x170 210x420x295 210x420x295 215x485x290 210x420x295 195x415x320

Internal LED Light
Luce interna LED

Yes
Si No No Yes

Si 
Yes
Si 

Yes
Si 

Yes
Si 

Yes
Si 

Net Weight (kg)
Peso Netto (Kg) 11,5 19,9 5,5 11,7 11,7 13,7 11,7 7,9

Opening system
Sistema di apertura

Pneumatic piston
Pistone pneumatico

Spring
Molla

Spring
Molla

Spring
Molla

Spring
Molla

Spring
Molla

Opening knob
Pomello di apertura 

Opening handle
Maniglia di apertura

Alphanumeric combination
Combinazione alfanumerica

4-9 digits
4-9 cifre

6 digits
6 cifre

4-9 digits
4-9 cifre

4-9 digits
4-9 cifre

4-9 digits
4-9 cifre

4-9 digits
4-9 cifre

4-9 digits
4-9 cifre

4-6 digits
4-6 cifre

Universal adapter
Adattatore universale No No No No Yes

Si 
Yes
Si No No

Opening memory
Memoria apertura

300 openings*
300 aperture*

125 openings*
125 aperture*

 300 openings*
300 aperture* No 300 openings*

300 aperture*
300 openings*
300 aperture*

300 openings*
300 aperture* No

Emergency opening
Apertura di emergenza

IB card or mechanical key
IB card o chiave meccanica

Mechanical Key
or master code

Chiave meccanica
o master code 

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key 

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key 

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key 

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key 

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key 

Mechanical Key
or master code

Chiave meccanica
o master code 

* Codes are stored in a non-volatile memory that prevents loss in the event of a 
power cut.

Indel B reserves the right to modify technical and design characteristics without 
prior notice.

* I codici vengono immagazzinati in una memoria non volatile che ne impedisce 
la perdita in caso di mancanza di alimentazione.

IndelB si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche e di design 
senza preavviso.
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